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     V období 16. - 20. září 2019 jsem měla možnost v rámci projektu Erasmus vyrazit 
na jazykový kurz němčiny do Heidelbergu v Německu pod F+U Academy of 
Languages. Velmi sympatické bylo, že jsme mohly individuální kurz zahájit kdykoliv, 
bez ohledu na naší aktuální znalost němčiny. Škola nabízela velký počet skupin 
v každé jazykové úrovni. Flexibilní zahájení kurzu bylo možné každý týden nebo 
měsíčně. Do Heidelbergu jsme cestovaly s kolegyní autobusem. Cesta byla poměrně 
dlouhá, ale příjemná.  
     Německý jazyk neučím, ale účast v jazykovém kurzu jsem brala jako možnost se 
v tomto jazyce zdokonalit a využít své znalosti ve své práci metodou CLIL ve  
vyučovacích předmětech, ale i ve svém osobním životě.                 
     Zpočátku jsme měly obě obavy z toho, že přijedeme do neznámého města a 
budeme hledat naše ubytování. Naštěstí autobusová zastávka byla od našeho 
ubytování necelých 10 minut. Zde proběhlo i první naše setkání s delegáty školy, kde 
jsme získaly  základní informace a klíč od pokoje. Ubytované jsme  byly v internátní 
škole, která  se nachází v novém vzdělávacím kampusu F +U v těsné blízkosti hlavního 
vlakového nádraží v Heidelbergu. Byl to moderní dvoulůžkový pokoj s přístupem na 
internet, soukromou sprchou, toaletou a kuchyňkou. 
     Do akademie jazyků F +U, která se nachází v centru města, jsme se díky veřejné 
dopravě dostaly do 10 minut. První den jsme prošly pohovorem, který měl potvrdit naší 
úroveň jazyka a podle toho jsme si zakoupily i učebnice pro výuku. Dopolední i 
odpolední výuka probíhala vždy s jiným lektorem. Dopolední lekce byly práce s textem, 
gramatika a odpolední konverzace. Lektoři pocházeli z různých částí světa, tak aby si 
studenti zvykli na odlišnou výslovnost. V každé skupině bylo 10 – 12 žáků různé  
národnosti. Nesetkala jsem se tam s žádným studentem z ČR. Každá z nás byla v jiné 
skupině, společný jsme měly každý den jen odjezd na kolej.  
    Měla jsem možnost poznat spíše kulturní dědictví tohoto starého města. Na 
poznávání přírodních krás a výlety už nebyl čas, vzhledem k plnění  každodenních 
domácích úkolů. 
    I když byli většinou všichni  o několik generací mladší, atmosféra byla velice 
příjemná. Neměla jsem vůbec pocit, že tam jsem jen týden. Posunula jsem se znalostí 
němčiny o kus dál, lekce mě bavily a poznala jsem i nové přátele.  
    Určitě to doporučuji všem, kteří se chtějí v nějakém jazyce zlepšit, je to obrovská 
příležitost se v daném jazyce  zdokonalovat po všech stránkách.                 
  

                                                                                                                   Jana Libovická, září 2019 

 



   

 

   

 

 



 

 

 

 

 

 


